

看好中国经济发展前景 俄主权财富基金增持人民币资产

俄罗斯财政部长西卢安诺夫日前表示,俄主权财富基金国家福利基金将清除美元资产,增加欧元、人民币和黄金持仓占比。俄分析人士认为,俄国家福利基金增持人民币资产的决定眼光长远,既反映了俄中日益紧密的经贸关系,也表明俄看好中国经济发展前景。

西卢安诺夫日前在圣彼得堡国际经济论坛上谈到俄国家福利基金的新结构时说:“美元资产为零,欧元40%,人民币30%,黄金20%,英镑和日元各5%。”目前,美元和欧元在俄国家福利基金中所占份额各为35%,人民币为15%,英镑为10%,日元为5%。据俄媒体报道,上述结构调整预计将在一个月内完成。

俄罗斯智库“瓦尔代”国际辩论俱乐部项目主任雅罗斯拉夫·利索沃利克说,中国经济在全球经济中发挥着越来越大的作用。俄国家福利基金增加人民币资产份额,首先反映了俄罗斯与中国愈加密切的经贸贸易联系。

俄中双边贸易额已连年超过1000亿美元,2020年在新冠疫情影响下也保持了这一水平。据中方统计,今年1至4月中俄双边贸易额为402.1亿美元,首次在前4个月即突破400亿美元。预计2021年中俄贸易将继续保持增长势头,全年贸易规模有望再创新高。

乌克兰总理表示 愿推动乌中合作迈上新台阶

据新华社基辅6月8日电(记者李东旭)由中国和乌克兰共同主办的中乌国际高端论坛8日在乌首都基辅举行。乌克兰总理什梅加尔表示,乌方愿与中方交流互鉴,推动中乌互利合作迈上新台阶。

乌克兰内阁部长涅莫钦诺夫在论坛上表示,中国国家治理经验对乌克兰十分宝贵,研究“中国经验”对乌克兰实现奋斗目标具有借鉴意义。

慕安会报告说 欧洲应调整对美战略依赖

据新华社柏林6月9日电(记者张远)慕尼黑安全会议(慕安会)主办方9日发布年度安全报告说,美国战略重心正在转移至亚太地区,欧洲应调整对美以往的战略依赖和安全依赖。

这份题为《动态关系——竞争与合作》的报告说,拜登政府上台后重申美国对跨大西洋关系的重视,但美国战略重心现已转移至亚太地区。由于美国已从欧洲逐渐抽身,从“欧洲的力量”转变为“离岸平衡手”,跨大西洋关系需要重新寻找契合点。

报告认为,欧洲未来需要时间构建保障自身安全的能力,必须更好应对北非、中东以及东欧等自身周边安全议题。

慕安会主席沃尔夫冈·伊申格说,欧洲面临新形势,依赖美国提供安全保护的时期已过去,欧洲需要重新思考自身战略角色。

安理会推荐古特雷斯 连任联合国秘书长

据新华社联合国6月8日电 联合国安理会成员8日一致通过决议,决定向联合国大会推荐古特雷斯连任联合国秘书长,任期自2022年1月1日至2026年12月31日。

联合国大会近日将通过决议,正式批准古特雷斯连任联合国秘书长。中国常驻联合国代表张军表示,中方支持古特雷斯连任联合国秘书长。

全球累计新冠确诊病例达173331478例



上图:6月8日,人们在斯里兰卡科伦坡排队接受新冠病毒检测。 下图:6月8日,医务人员在秘鲁阿雷基帕一家新冠患者收治中心忙碌。

世界卫生组织8日公布的最新数据显示,截至欧洲中部时间8日17时32分(北京时间23时32分),全球确诊病例较前一日增加308911例,达到173331478例;死亡病例增加7801例,达到3735571例。

新华社发

德国首家华为旗舰店 在柏林开业

据新华社柏林6月9日电 中国华为公司德国首家旗舰店9日在柏林开业,这是华为在欧洲地区开业的第五家旗舰店。

柏林旗舰店位于当地著名购物街选帝侯大街,店内销售华为笔记本电脑、平板电脑、手机、智能手表、无线耳机和相关配件,并为消费者提供运动健康、影音娱乐、智慧办公、智慧出行和智能家居等体验场景。

尼泊尔放宽外资 部分限制

据新华社加德满都6月9日电 尼泊尔中央银行8日发布新规,放宽对外国直接投资准入和外国投资者调回所获收益的限制,以便吸引更多外国直接投资。

根据尼泊尔央行新规,如果对尼泊尔外国直接投资已获尼泊尔相关政府机构批准,则无需央行批准,只需告知央行;央行在收到外国投资者调回投资收益申请后,将在15个工作日内批复。

以军空袭叙利亚多个目标

据新华社大马士革6月8日电(记者汪健 郑一晗)叙利亚军方8日说,以色列当天深夜空袭叙中部和南部多个目标,袭击未造成人员伤亡。

叙军方在一份声明中说,当地时间8日23时36分,以色列从黎巴嫩领空向叙中部和南部多个目标发动空袭。叙防空系统对来袭导弹进行拦截,击落部分导弹,袭击仅造成设施损毁。声明未明确以色列空袭目标的具体性质。

叙利亚在一份声明中说,当地时间8日23时36分,以色列从黎巴嫩领空向叙中部和南部多个目标发动空袭。叙防空系统对来袭导弹进行拦截,击落部分导弹,袭击仅造成设施损毁。声明未明确以色列空袭目标的具体性质。

新华社记者23时40分左右在叙首都大马士革听到巨大爆炸声,并看到大马士革西南部天空有明亮光点升起。叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。

蒙古国举行总统选举投票



6月9日,蒙古人民党总统候选人呼日勒苏赫(中)前往蒙古国首都乌兰巴托一处投票站投票。蒙古国总统选举投票于当地时间9日7时举行,全国逾204万名合法登记选民将选举出蒙古国新一任总统。 新华社发

撕掉美式“规则论”的画皮

新华时评 一段时间以来,一些美国政客打着维护“多边主义”的幌子,反复鼓吹所谓“基于规则的国际秩序”。但这些所谓的“规则”究竟是什么规则,他们主张的“国际秩序”究竟是什么秩序,维护的“多边主义”究竟是什么主义,美方言语间常常闪烁其词,遮遮掩掩。

其实,人们只需将美方的言与行相对照,美式“规则论”的荒谬不堪便看得清清楚楚。 其谬之一,推崇霸权至上、美国例外,肆意践踏国际关系基本准则。美方唯我独尊、破坏规则的斑斑劣迹不胜枚举:在全球范围策动“颜色革命”,长期在拉美、中东进行情报渗透、政权颠覆,多次对主权国家发动战争,导致伊拉克、阿富汗、利比亚等国至今动荡难平,流离失所者难以计数。

其谬之二,对规则合则捧之,不合则弃之,公然违背契约精神。一贯标榜“市场经济”“公平竞争”,但需要维持霸权私利时,就滥用国家安全等各种名义,不择手段打压围堵,甚至设置“美国陷阱”,剥夺企业人士人身自由。在伊核、应对气候变化、军控等问题上,多次毁约“退群”,一意孤行。

其谬之三,奉行“双标”,混淆是非,指鹿为马,颠倒黑白。美方长期以“人权灯塔”自诩,但美国人民实则远未“免于歧视和恐惧”,种族歧视痼疾难除,数十万美国人在新冠疫情中死亡,生命权和健康权遭到严重侵害;对外,美方以“人权”为幌子,粗暴干涉他国内政,包庇罪犯,为极端组织“洗白”,翻云覆雨,煽动暴力。

伦敦城里来了一群“象”



这是6月8日在英国伦敦切尔西街头拍摄的大象艺术品。50尊手工制作、真实大小的大象雕塑目前正在英国伦敦切尔西街头的多个地点展出。展览旨在提高人们对自然环境的保护意识。 新华社记者 韩岩 摄

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对原大连保税区隆博国际贸易有限公司名下13处房产及对应的国有建设用地使用权进行公开处置。该资产的抵债金额为6600.00万元,包括面积为3260.3平方米的土地使用权以及地上13处面积合计为7500.13平方米的房产。该资产位于辽宁省大连市西岗区香周路25-1号,四周交通便利。我公司已于2019年4月23日通过抚顺市中级人民法院裁定(裁定书编号为:2014抚中执一字第00101号)以物抵债方式取得上述资产的所有权(或使用权)。

该资产的交易对象为中国境内的法人、自然人、其他组织;并应具备一定的经济实力,良好的社会信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员,失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人、资产标的所涉及的债务人和担保人,以及其他依据法律法规不得收购、受让资产标的的主体不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:20个工作日 受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。 联系人:杨清平 徐婉 联系电话:024-22518981 电子邮件:yangqingping@cinda.com.cn,xuwan@cinda.com.cn 分公司地址:辽宁省沈阳市浑南区营盘北街3号六层601-620室、七层局部 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518916 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518916 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

封路通告

国道京沈线(端正沟梁至王桂芝店段)修复养护工程施工,为保证车辆行车安全,自2021年6月5日至2021年12月31日对京沈线K441+467至K468+991段封闭交通,过往车辆请绕行G16丹锡高速、G25长深高速。

朝阳市公路管理处 朝阳县公安局交通警察大队

封路通告

因省道老宽线 K153+400至K161+500凌源南店至大煤岭(省界)段修复养护工程施工,经相关部门批准决定自2021年6月15日至2021年9月30日全幅封闭该区域交通,过往车辆绕行省道绥三线至三十家子、国道京沈线至平泉、国道赤曹线至安达石。因施工给您带来的不便敬请谅解。

朝阳市公路管理处 凌源市公安局交通警察大队 2021年6月9日

封路通告

国道通武线小四家子至庞家窝铺段修复工程养护施工,为保证车辆和行人安全,自2021年6月5日至2021年12月31日对通武线K574+455—K579+910路段进行全幅封闭交通,过往车辆请绕行G16丹锡高速、G25长深高速、S218宝锦线、通武线。

朝阳市公路管理处 朝阳县公安局交通警察大队

封路通告

因省道老宽线 K85+600至K87+400凌源东桥至南桥段修复养护工程施工,经相关部门批准决定自2021年6月15日至2021年10月30日全幅封闭该区域交通,来往于凌源东桥至南桥的车辆绕行绥珠线(花卉市场K165+100)、绥老线。

朝阳市公路管理处 凌源市公安局交通警察大队 2021年6月9日